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Hét Elmélet Gyakorlat

XML kialakulasa, XML szabvany elemei, XDM

1. modell elemei, ,XML tervezésének modszertana XDM keszitése , DOM program

frasa
. A DOM API elemek attekintése, alkalmazasa

XMLSchema mikodése, elemek attekintése.
2 XMLSchema haladé elemei, tervezési XMLSchema gyakorlasa
modszertan

Az XSLT transzformaciés szabvany elemei,
3 XPath szabvany eleme .XSLT haladé elemei, XSLT gyakorlasa
fuggvények készitése

JSON modell elemei; JSON és XML
osszevetése, JSON séma kezelése. JSON API JSON tervezése és API
programozasa; AJAX és JSON modulok gyakorlasa

programozasa

Kotelezd irodalom

® Tantargyi honlap: moodle.iit.uni-miskolc.hu
Ajanlott irodalom

® \W3C XML szabvanyai

® Neil Bradley: XML kézikonyv, Szak kiadd

A targy lezarasanak maodja: alairas, vizsgajegy

Evkodzi szamonkérés: harom egyéni feladat (séma, DOM, XSLT) elkészitése (egyszer
potolhato).

Alairds megszerzés feltételei:

- legalabb 7 gyakorlaton valo részvétel a szorgalmi idészakban és

- az egyéni feladatok sikeres megvédése.

Pétlas maodjai:

- Az egyéni feladatok potlasa az utolsé szorgalmi héten torténik

- Az gyakorlati szamonkérés pétlasa a szorgalmi id6szakban és a vizsgaidészakban egyszer,

a kijeldlt napon.

Vizsga formaja: irasbeli és szdbeli Az irasbeli rész legaldbb elégséges teljesitése utan
kovetkezik a szobeli rész. Az irasbelin elméleti vagy gyakorlati feladatok szerepelhetnek.



Az irasbeli és szébeli rész értékelése: 0%-50% : elégtelen 50%-62% : elégséges 62%-
75% : kbzepes 75%-88% : j6 88%-100% : jeles. Az eredd teljesitmény a 0.667*irasbeli +
0.333*szdbeli képlettel keril meghatarozasra, melyhez jegy a megadott tablazat szerint

rendelédik. Elégtelen irasbeli elégtelen vizsgajegyet jelent. A szdbelin a megjelenés
kotelezd.



Minta vizsga feladatsor

1. Mutassa be az Osszetett tipusok szarmaztatasi modjait, parancsait XMLSchema-ban.

2. Ismertesse az XPath szabvany szerepét, az XPath szintaktikajat, elemeit.

3. xQuery FLOWER kifejezés felépitése, tipusai. Adatmddosité parancsok xQuery-ben.Adja
meg “absztrakt kéddal” egy xQuery program mikodését, amely egy Uj X nevi csomépontot
visz fel a gyokérelem ala az F.XML allomanyban

Gyakorlat:

1. Készitsen XDM sémat a dolgozdk és projektjeik leirasara (t6bb-tobb kapcsolat). Adja meg
a dolgozok adatat leiré elem tipusanak XMLSchema specifikaciojat.

2. Végezze el az alabbi miveleteket XSLT-ben:
- egy adott projekt adatainak a leirasa
- egy személy projektjeinek a listaja



Vizsga javitokulcs

1. Mutassa be az 6sszetett tipusok szarmaztatasi modjait, parancsait XMLSchema-ban. (10

pont)
°

kétféle szarmaztatas: extension és restriction

extension: Uj tag

restriction: a tag domainja sz(kul

van egy bazis tipus

<restriction base = “bazis”> <extension base = “bazis”>

szlkitések: tartomany: mininclusive, maxinclusive, ..., hossz maxLength,
érték: pattern, érték

2. Ismertesse az XPath szabvany szerepét, az XPath szintaktikajat, elemeit. (10 pont)

3. xQuery FLOWER kifejezés felépitése, tipusai. Adatmddosité parancsok xQuery-ben.Adja
meg “absztrakt koddal” egy xQuery program miikddését, amely egy Uj X nevii csomépontot

az XML fabdl érték meghatarozasa, elemek kivalasztasa

elemi xpath: tengely:: névszilrés [értékszirés]

mindig van egy kontextus csomopont

tengelyek: self, child, parent, sibling, ancestor, descendant, previous, followings,
attribute

tengely réviditések (... /1 @)

Osszetett elemi1 / elemi2 / .. |épséek sorozata

segédfiiggvények

aggregacio

sztring kezelés, konverzid,matematika

visz fel a gydkérelem ala az F.XML allomanyban (10 pont)

lekérdezés paramcsa

FOR : ciklus

LET : értékadas, valtozo
WHERE : szelekcio

ORDER : rendezés

RETURN: eredmény eléallitasa
UPDATE INSERT NODE
UPDATE DELETE NODE
UPDATE REPLACE

UPDATE RENAME

LET $F := doc(“F.XML”")
RETURN

UPDATE INSERT NODE X INTO $F

Gyakorlat:



1. Készitsen XDM sémat a dolgozdk és projektjeik leirasara (tdbb-tébb kapcsolat). Adja meg

c s

Az alabbi szerkezeti parancsokat kell hasznalni:
element, complex type, sequence, attribute, key,

?xml version="1.0" encoding="UTF-8"7>
<xs :schema xmlns:xs="http://www _w3_.0org/2001/XMLSchema™>
<xs:element name="fo">
<xs complexType>
<XS:sequence>
<xs:element name="A" maxOoccurs="unbounded” >
<xs:complexType mixed="true">
<XS:sequence:>
<xs:element name="B" type=""Xxs:string"”/>
<xs:element name="C" type=""Xxs:string”/>
</Xs -sequence>
<xs:attribute name="al"™ type="xs:int"/>
</xs :complexType>
</xs -element>

<xs:element name="B" maxOccurs="unbounded™ >
<xs:complexType mixed="true">
<xs:attribute name="bl"™ type="xs:int"/>
</xs :complexType>
</xs:element>

<xs :element name="C" maxOccurs="unbounded™ >
<xs:complexType mixed="true”:>
<xs:attribute name="cl"” type="xXxs:int"/>
</xs complexType>
</xs:element>

<xs :element name="AC" >
<Xs complexType mixed=""true">
<Xs:attribute name="acl”™ type="xs:int"/>
<Xs:attribute name="ac2” type="xs:int"/>
</xs:complexType>
</xs:element>
</ XS :sequence:>

</xs:complexType>
<Xs tkey name=""K1">
<xs :selector xpath="A"/>
<xs:fField xpath="@cl"></xs:field>
</xs:-key>

2. Mutassa meg a szelekcids join XSLT implementaciojat

<template match="/">
<for-each select="exp1">
<for-each select="exp2">
<if test= “kif>
<element>.....</element>
</if >




</for-each>
</for-each>
</template>



